

ПРЕСС-РЕЛИЗ
04.02.2015

ЛУКОЙЛ ПОДПИСАЛ С РЕСПУБЛИКОЙ КОМИ СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ ДО 2019 ГОДА

Сегодня в Усинске Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Глава Республики Коми Вячеслав Гайзер подписали Соглашение о сотрудничестве между Нефтяной Компанией и Республикой до 2019 года, а также Протокол №1 к нему на 2015 год.

Стороны намерены продолжить реализацию мер, направленных на развитие топливно-энергетического комплекса региона, улучшение его финансово-экономического положения, сохранение социальной стабильности и повышения благосостояния жителей Коми.

Протоколом к Соглашению, в частности, предусмотрено финансирование со стороны нефтяников ряда социальных проектов, включая второй этап «Программы развития социальной сферы поселка Ярега». Она предполагает капитальный ремонт Дома детского творчества на базе «Средней общеобразовательной школы №15», спортивного комплекса «Шахтер», детского сада №32.

«Для нас Тимано-Печорская нефтегазоносная провинция – один из приоритетных регионов деятельности. Мы сконцентрировали здесь значительные средства, кадровые возможности, производственные мощности. В обеспечение процесса нефтедобычи задействованы тысячи жителей региона. Это непосредственно работники наших предприятий и подрядных организаций. Нам важны условия, в которых они и работают, и живут. Подписанное сегодня Соглашение позволит продолжить наш совместный с региональным правительством курс на улучшение качества жизни в республике Коми», - отметил Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов.

«ЛУКОЙЛ для Республики Коми - стратегический партнер. Подписание нового Соглашения - логичное продолжение нашей совместной работы. Это, прежде всего, развитие промышленного потенциала республики, открытие новых добывающих и перерабатывающих мощностей, что влечёт за собой создание новых рабочих мест и пополнение налоговой базы. Стоит отдельно отметить реализацию нефтяниками своих социальных обязательств. Мы приветствуем нацеленность Компании на активное участие в жизни региона. Правительство Республики Коми заинтересовано в стабильной работе

Компании, являющейся одной из крупнейших системообразующих в республике, и готово оказывать необходимую поддержку для обеспечения ее эффективной работы», - сказал Глава Республики Коми Вячеслав Гайзер.